





夜色下警灯闪烁,起到了极大震慑作用。

执行法官和法警集结完毕准备出发。

执行法官敲被执行人的家门。

## 淄川法院凌晨执行再次强势来袭

成功执结2起,当场拘留6人,执行到位金额27.84万元

北风吹,落叶卷! 预报的大雨、寒 潮,随着空气中越来越侵入肌肤的寒意, 脚步越来越近!

脚步紧,集合忙! 连续的行动、措 施,随着执行干警在路上的奔波,兑现成 了实实在在的民生权益!

11月17日,初冬的凌晨,安静的城 市还笼罩在浓重的夜色中,淄川区人民 法院大院内警灯闪烁,5个执行团队的 62名执行法官和法警集结完毕,分乘12 辆警车出发。执行指挥中心统一调度, 采用错峰行动方式,对13起涉民生、涉 企、涉金融案件集中执行。

淄川上湖御园小区,一名被执行人 面对执行法官的出现,慌乱而又手足无 措。"前一阵,我的律师不是去协商过吗? 你们怎么到我家里来了……"这名被执 行人员一边打电话拖延时间,一边开始 狡辩。他要求洗漱,又要求上厕所。可 无论如何拖延,他也逃脱不了被拘留的 后果。

第一起案件执行比较顺利,可接下 来几个案件却遇到了难题。一些被执行 人员并不在家,其家人也拒绝透露行踪。 "他早晨去跑步了,一会就回来……""我 也不知道他回不回来,可能出去干活 了。"在淄川区查王村,一名被执行人员 的妻子前言不搭后语,而被执行人员的 手机始终无人接听。

"有些'老赖'频繁更换手机号,根本 联系不上人。还有的从家里搬出去租房 子住,就是为了逃避法院的执行。有时 候,我们忙活一阵子,可能也抓不住几个 人……"一名执行法官苦笑着说。

在淄川钟楼街道一小区,尚在熟睡 中的被执行人李某建被堵在卧室里。原 来,2018年7月8日至11月1日,李某建雇 佣王某某为其开铲车。工作3个月零23 天后工程结束,李某建一直拖欠王某某 劳动报酬6000余元。王某某找李某建 索要工资未果,还被其打伤。案件诉诸 法院后,李某建依然我行我素,对法院合 法传唤置之不理,并拒绝到庭参加诉讼。 法院依法判决李某建支付王某某劳动报 酬6000元,但其拒绝履行法院判决生效 文书,因此被法院强制执行。

记者从淄川区人民法院了解到,执 行行动当日,慑于集中行动的强制威慑 力,一起劳务者受害责任纠纷案件的被 执行人,当场通过网上银行转账 198618.68元,并承诺下午再支付剩余执 行款。当天下午又如约转账68808.01 元,26万余元的执行款全部执行到位。

此次行动共对13起案件实施了集 中执行,成功执结2起,当场拘留6人,执 行到位金额27.84万元。

寒冬已至,会有凛冽朔风,会有泥泞 冰雪,但淄川法院执行利剑一直在路

大众日报淄博融媒体中心记者 张



一名被执行人员被带上警车。





一名被执行人员被堵在家中。



执行法官和法警把一名被执行人员带走。